



В посёлке Гайны местный житель подозревается в покушениях на кражу и убийство односельчанина

Гайнским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю неоднократно судимому 38-летнему жителю поселка Гайны предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, с незаконным проникновением в жилище) и ч. 3 ст. 30, п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, с целью скрыть другое преступление).

Следствием установлено, что утром 29 июля 2018 года обвиняемый из корыстных побуждений незаконно проник в жилище 53-летнего односельчанина. Довести до конца свой преступный умысел, направленный на кражу, злоумышленник не смог, поскольку его преступные действия обнаружил потерпевший, который в этот момент вернулся в квартиру. Застигнутый на месте преступления обвиняемый вооружился, заранее приготовленным ножом, и нанес множественные удары по телу потерпевшего, с целью скрыть покушение на кражу. Потерпевший оказал нападавшему активное физическое сопротивление, выбежал из квартиры на улицу и обратилась к соседям, проживающим напротив, за помощью.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1259027>